



● 国际足联昨日颁大奖 ●

梦

梅西第五个金球

内马尔去年在巴萨表现更加成熟,53场比赛贡献41球16次助攻,与梅西、C罗并列2014—2015赛季欧冠最佳射手。欧冠半决赛两回合打进拜仁3球,决赛也有破门,成为首位在南美解放者杯和欧洲冠军杯决赛都进球并夺冠的球员。新赛季,内马尔在梅西养伤期间表现耀眼,目前以15球并列西甲最佳射手。C罗去年代表皇马52场比赛54球17次助攻。上赛季夺得西甲射手王,创造个人西甲赛季进球纪录(48球)和4次夺得欧洲金靴奖的纪录,并列欧冠最佳射手。本赛季成为皇马史上射手王,单届欧冠小组赛进球达到两位数的第一人,11球领跑本赛季欧冠射手榜,88球领跑欧冠总进球榜。梅

梅西 抢回头把交椅

梅西又赢了,一个金球奖证明,他仍是全世界最拔尖的球星。北京时间昨日凌晨,国际足联2015年度颁奖大典在苏黎世举行,梅西荣膺国际足联年度分量最重的奖项——金球奖,从而创造了5次获奖的新纪录(含国际足联最佳球员与金球奖合并前的1次)。这样,他和C罗连续8年垄断FIFA球员大奖,屈居亚军的C罗遗憾没能实现金球奖的三连庄。



西2015年助巴萨加冕五冠王(西甲、欧冠、国王杯、欧洲超级杯、世俱杯)。2014—2015赛季,他包揽欧冠最佳射手和助攻王、排名西甲射手榜次席和助攻榜首位。全年代表巴萨53场比赛48球23次助攻,还带领阿根廷打进了美洲杯决赛。

金球奖没有悬念地给了梅西。卡卡宣布梅西获奖,三人得票率为梅西41.33%,C罗27.76%,内马尔7.86%。梅西领奖时说:“重新回到领奖台上,这个时刻显得非常特别。作为观众在这里看过克里斯蒂亚诺获奖后,我赢得了又一座金球奖,不可思议的是,这已经是我的第五座了,这是我儿时做梦也不可能取得的成就。我要感谢投我票的每个人和我的队友,最后还要感谢足球,它给了我一切,因为它促使我学习和成长。”

猛

全球媒体叹服梅西

金球奖到本届恰好60周年。西甲球员19次获得金球奖,超过意甲球员居首位。巴萨球员11次获奖,也位居首位。AC米兰、尤文图斯、皇马球员并列次席。以金球奖得主的国籍而论,只有德国、荷兰和法国球员的获奖次数超过梅西。

英国《每日邮报》特别点出了梅西和C罗的区别:5:3。阿根廷人拿到了5个金球奖奖杯,C罗拿到3个。加泰罗尼亚的《世界体育报》打出了“上帝的手掌”的标题,称梅西就是国王,他的第五座金球奖让他无可辩驳地登上足球历史的巅峰。现在谁是历史上最好的球员已经没有疑问了,过去有,现在也有才华横溢的球员,比如贝利、贝肯鲍尔、马拉多纳、克鲁伊夫、库巴拉、迪斯蒂法诺、罗纳尔多、罗纳尔迪尼奥、罗马里奥、C罗等,但毫无疑问梅西是历史上最全面的球员,他一对一的能力无人可比,速度令人嫉妒,同时还是凶残的射手。巴西《兰斯体育报》指出,梅西得奖凸显了西甲的统治性地位,这个世纪的15届金球奖,巴萨和皇马球员分享了其中13届,只有2007年的卡卡和2008年的C罗打破了统治,这是令人无法置信的一幕。(时光)



娱乐点击>>>

卫视春晚真够卖力 江苏主打怀旧 北京“猴王”压阵

央视春晚正在进行节目审查,各地方卫视春晚也在如火如荼地录制。昨天,江苏卫视、北京卫视率先启动春晚录制发布会。其中江苏卫视主打怀旧风,赵雅芝、王祖蓝、李亚男、沈腾、马丽等群星联袂出席发布会,总导演张杨透露,电视剧《戏说乾隆》主演赵雅芝与郑少秋将在春晚上再度聚首。而北京卫视方面则邀请到黄渤助阵。这两台春晚将在大年初一亮相。(综合)

当红小生电影票房排行 井柏然荣登冠军

近日,“2015内地十大当红小生电影票房排行榜”出炉。凭借《失孤》《捉妖记》《三城记》和《新娘大作战》四部响当当的作品和28亿多元的累计票房,井柏然荣登票房冠军宝座。据了解,此次发布的“2015内地十大当红小生电影票房排行榜”中,共有包括井柏然、林更新、李易峰、吴亦凡等在内的十位2015年当红小生上榜。(小钰)

李湘发文证实 离开深圳卫视

李湘昨天发微博证实已从深圳卫视辞职,她说:“人生就是这样,充满了各种挑战和梦想!在下一个梦开始的地方,我努力做得更好!”据了解,李湘三年前以深圳卫视副总监的身份加盟,之后因为工作调整,辞职前担任的是首席艺术监制。(大鸣)

“讨薪”案二审开庭 张伟平方换律师

昨天,张艺谋“讨薪”案二审开庭。新画面影业不服一审要求其向张艺谋支付1500万元片酬的判决提起上诉,并炒掉了一审中的代理律师。新律师在法庭上表示,原先的律师未向法院提交两份关键证据。(一天)

《不速之客》定档3月

昨天,中韩合拍的犯罪悬疑电影《不速之客》在京举行“意外之旅”发布会,宣布该片定档2016年3月18日。黎明和韩彩英饰演的郑凯和张琳琳是一对都市情侣,原本幸福的二人竟同时遭遇职场挫折,生活也意外被耿乐饰演的不速之客入侵,危机四伏致处境狼狽,堪称“患难恋人”。(苏冠)